Администрация МО «Елховоозерское сельское поселение» Цильнинского района Ульяновской области  в соответствии со статьей 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» публикует земельную долю в праве общей собственности на земельный участок, с кадастровым номером  73:20:020701:115, с местоположением: Ульяновская обл., Цильнинский р-н,  земельная доля Федотовой Марии Андреевны может быть признана невостребованной.
Лица, считающие, что вышеуказанная земельная доля необоснованно включена в список невостребованных земельных долей, вправе представить в письменной форме возражения в течение 90 дней со дня публикации настоящего сообщения по адресу: Администрация муниципального образования «Елховоозерское сельское поселение» Цильнинского района Ульяновской области (Ульяновская область, Цильнинский район, с. Елховое Озеро, ул. Советская, д. 32. (кон. тел.  88424533132) либо заявить об этом  на общем собрании участников долевой собственности.
Администрация муниципального образования  «Елховоозерское сельское поселение» Цильнинского района Ульяновской области извещает о созыве общего собрания участников долевой собственности на указанный земельный участок. Собрание будет проводиться  20 мая 2024 года в 10 ч. 00 мин. по адресу: Ульяновская область, Цильнинский район, с. Елховое Озеро, ул. Советская, д. 32. (Администрация МО «Елховоозерское сельское поселение). Явка собственников обязательна. При себе иметь паспорт (действующему по доверенности - подлинник доверенности) и свидетельство на право собственности на землю. Начало регистрации в 9 ч. 20 мин.
Повестка дня собрания: утверждение списка невостребованных земельных долей.


